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Petr Pokorný

Okamurova SPD nepůjde k volbám, dokud strany
Pěti(čtyřkoalice) a Babiše ANO neodejdou z
Parlamentu. Tím zneplatní volby!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2272-okamurova-spd-nepujde-k-volbam-dokud-strany-peti-ctyrkoalice-a-babise-ano-
neodejdou-z-parlamentu-tim-zneplatni-volby

A tím se i stane, že absolutní většinu bude mít Okamurova SPD a
bude absolutním vítězem. Skvělá strategie!

Připadá vám, že někomu (autorovi textu) přeskočilo?

Bohužel nepřeskočilo, toto tvrdí USA, Brusel, Bloomberg, New York
Times, CNN...

Neboli ti Bohem vyvolení, kteří určují vítěze voleb, určují, kdo má
odejít z Parlamentů a ti tvrdí, že to jsou správná, americká pravidla
západní demokracie.

Nevěříte a chcete důkaz?

Ne prosím, nebojte se, vy voliči skutečné opozice z řad SPD,
strany PRO, Svobodných či Trikolory, že toto je autentické o SPD,
ale pouze zrcadlový příklad jako důkaz. Toto se nyní děje v přímém
přenossu v Gruzii, předtím v Rumunsku, Venezuele...
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Pouze v Jižní Korei se s tím nepářou a proamerického darebáka
prezidenta, co chtěl vyvolat válku se Severní Koreou za pomoci F16,
amerických bitevníků a 28 000 vojáků US ARMY posílají jihokorejští
občané k soudu a hrozí mu doživotí za velezradu. U nás lidé zatím
mlčí.

Ale vraťme se k věci a důkazům

V Gruzii je zahájena volba prezidenta

Jediným kandidátem byl Michail Kavelashvili nominovaný
Gruzínským snem. A současná prezidentka Salomé Nino
Zourabichvili, která se narodila v roce 1952 v Paříži, oznámila, že
nebude li zvolen kandidát, kterého schválí USA a za pomoci USA,
bude neplatný a volby se budou opakovat tak dlouho, dokud nebude
zvolen ten správný. Tak jí to učili va Francii na

Alma mater Pařížský institut politických věd

a je to jediný "demokratický způsob", jak prý porazit opozici. (Ne, to
není vtip, ani dezinformace, to skutečně oznámila a nejen oznámila,
dokonce oficiálně zveřejnila, že neodstoupí z funkce nikdy. )

 
A co se děje dnes?

 V ulicích jsou figuranti ze západu, co se polévají červenou barvou jako byla Jau Jau
Biomasová Bursíková a západní novináři nadšeně natáčí vřískající figuranty, jak jsou
polití červenou barvou a vřískají: oni nás mlátí! A skutečně je zahalení, údajně
proruští zločinci, naoko mlátí. A tak zvolený premiér vydal včera nařízení, že kdo bude
zahalený a mít roušky, bude zatčen, aby se předem zjistilo, kdo vlastně ty figuranty
mlátí. Jakoby mlátí a navíc polévá barvou jako Jau Jau Biomasovou Bursíkovou.

Sobota 14.12.2024 a americká demokracie pokračuje: tomu
neuvěříte.

Prezidentské volby začaly v Gruzii, a Michail Kavellashvili byl
nominován jediným uchazečem o post hlavy státu. Hlasování začalo
v 9:00. Prezident země bude vybrán kolegií 300 voličů. K zvolení v
prvním kole je zapotřebí nejméně 200 hlasů voličů, dle zprávy

https://cs.wikipedia.org/wiki/Alma_mater
https://cs.wikipedia.org/wiki/Institut_d%27%C3%A9tudes_politiques_de_Paris
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zpravodajství Georgia. Hlasování bude trvat do 14:00, po kterém
CEC shrne výsledky voleb předsedou  Kavelashvilim z vládnoucí
strany „Gruzínský sen“ nominovaný na předsednictví, které podle
výsledků říjnových voleb ponechalo většinu.

Opozice se nezúčastní práce parlamentu a nemá své kandidáty a
prezidentka Republiky Salome Zurabishvili nazvala volby „parodií“ a
„provokací“, píše News Gruzie. Také uvedla, že po dokončení
jejího funkčního období neplánuje opustit prezidentský palác po
29. prosinci. Volby 14. prosince se konají na pozadí protestů,
Zurabishvili se podle médií objevila na akciíchopozice. 4. listopadu
se v Gruzii konala první hromadná demonstrace. Další vlna protestů
začala v republice na konci listopadu poté, co se úřady rozhodly
pozastavit jednání o vstupu země do Evropské unie. Mírové zdánlivě
protesty se rozrostly na rvačky a házení molotovovů. 

Chápete, že kdyby (zrcadlově) odstoupila SPD z voleb a vyhlásila,
že tím jsou volby neplatné, co by se stalo? Ale naše masmédia to v
Gruzii podporují jako legální vydírání za podpory USA a Evropské
unie.

 Jako autor vysvětlovacího textu prosím o pochopení voliče SPD,
strany PRO, Svobodných či Trikolory. Ale lepší příklad než uvést
SPD asi není. Hlupáci to jinak nepochopí. A navíc, jak to, že voliči
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darebáků blábolům mainstreamu věří, když takto napsané
polopaticky je to k smíchu, nebo k poklepání na čelo? 

 
Petr Pokorný
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